Заслуженная награда профессора Юридического института СФУ

Доктор юридических наук, профессор, заведующий кафедрой деликтологии и криминологии Юридического института СФУ <u>Николай Щедрин</u> удостоился ордена «Labore et scienta — трудом и знанием», который вручается российским и зарубежным учёным за признанный мировым сообществом вклад в науку и образование.

Орден «Labore et scienta — трудом и знанием» учреждён в рамках национальной программы «Золотой фонд отечественной науки» и в соответствии с решением комиссии по наградам «Европейского научно-промышленного консорциума».

Николай Васильевич представлен к награде Президиумом Российской академии естествознания как учёный, внёсший большой вклад в развитие науки и образования, что подтверждается перечнем его публикаций в авторитетных изданиях, наградами и дипломами.

Поздравляем Николая Васильевича с заслуженной наградой и желаем дальнейших успехов в научно-исследовательской и общественной деятельности!

<u>Юридический институт СФУ</u>, 21 июня 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/12395